Montante esterno terminale R6-85A-IL

vetro V3 R6 R
BU-153-OT
Tassello M6X24 Ottone ﬂ
R6-35-IN ?
Terminale perno cima R6
BU-742-7B
Vite TCCE M6X45 ZnB E BU-728-IN (2 p2)
( Grano M5X4 P. Conica IN
R6-30-IN
Perno cima R6 BU-407-FLB
Rondella PVC 8.1X14 B
R6-25-IN -
Supporto cima R6 %T
R6-40-IN
BU-650-PLN - Spina cima R6
Anello OR NBR 3118 De 35.06 BU-830-ZB
70
E Vite TE M14x30 ZnB X
— Y| 100
R6-95-IN (2 pz) Z| 1320
Supporto flangia vetro R6 ~ 5.0

R6-115-PLB (4 pz)
Guamizione flangia vetro R6

R6-60-IN (2pz.)
® Tappo foro M8 R6

BU-380-IN (2 pz) ' ’
Vite CE TPS M8x15 IN ‘ @ Q Eg:gg :E
2 Tubo montante esterno morsetti R6
R6-110-IN (2 pz)
Vite flangia vetro R6 °
RE-100-IN (2 pz) % FE-115-S
Supporto terminale flangia vetro R6 ' FE-115-IL

Tappe corrimano inox @ 42,4x2

X

BALAUSTRA
41.7
K 950 424550 |,
TN % / C) \J p
g il e

272

> 1000

@424 l

>1000

Max 1313

417
— ol — — — (o) —

‘ | P \ | / —

Kit fissaggio montante esterno R6 ‘ l
(DA ORDINARE A PARTE) 100,

Max 582

Solidarieta Intrapresa

R6/Schemi/R6-85A.dwg Rev.01 20/12/2012



